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      № 327
Про підсумки виховної роботи

 у І семестрі 2015/2016 н.р. 

Протягом  І семестру 2015/2016 навчального року виховна робота в гімназії була спрямована на реалізацію Національної доктрини розвитку освіти України в ХХІ столітті, Концепції громадянського виховання, Закону України «Про загальну середню освіту», Закону України «Про освіту»,  Концепції виховання дітей та молоді в національній системі освіти школярів, Концепції громадянського виховання особистості в умовах розвитку української державності, Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, формування здорового способу життя, розвитку та зміцнення моральних засад суспільства,  Програми  «Основні орієнтири виховання учнів 1-11-х класів  загальноосвітніх навчальних закладів України» (наказ Міністерства  освіти і науки, молоді та спорту України від  31.10.2011 №1243),  Положення про класного керівника навчального закладу системи загальної середньої освіти, Цільової комплексної програми «Фізичне виховання – здоров`я нації» тощо. 
Головна мета виховної роботи у 2015/2016 навчальному році – формування ціннісних орієнтацій учнів як підґрунтя їхньої позитивної соціалізації, а також ціннісного ставлення до українського народу, Батьківщини, держави, нації. Звідси тема з виховної роботи, над якою працює заклад у цьому навчальному році: «Модернізація виховного процесу шляхом упровадження ІКТ як засобу оптимізації стратегії навчання». Реалізація запропонованої концепції вимагає формування основних завдань сьогоднішньої освітньої практики – зміни в організації та плануванні виховного процесу, а саме: перехід від окремих напрямів виховання до проектування виховних систем, програм, проектів, концепцій виховання. Виховний процес слід уже розглядати не як випадковий набір різноманітних заходів, а як певну виховну систему. Адже саме система виховання впливає на розвиток і саморозвиток особистості, визначаючи у такий спосіб напрямок розвитку гімназії. А також Будуючи процес розвитку особистості на матеріалі і за допомогою засобів масової інформації та комунікації, класний керівник формує культуру спілкування з медіа, творчі, комунікативні здібності, критичне мислення, уміння повноцінного сприйняття, інтерпретації, аналізу та оцінки медіатекстів, створює умови для різних форм самовираження за допомогою медіатехніки.  Використовуючи  потенціал ЗМІ в системі виховної роботи, класний керівник формує інформаційно обізнану особистість з активною громадянською позицією, із сформованим імунітетом до соціально шкідливих інформаційних впливів. 
Для реалізації зазначеної мети і теми основними завданнями виховної системи гімназії виділяємо наступні:
1. Забезпечення особистісного розвитку кожного вихованця.

2. Виховання соціальної активності учнів шляхом залучення їх до суспільно-корисної діяльності.

3. Створення умов для самореалізації особистості, її здібностей, суспільних та власних інтересів.

4. Формування свідомої мотивації учнів до потреб здорового способу життя, гігієнічних навичок.

5. Військово-патріотичне виховання особистості.

6. Охорона прав дитини.
7. Формування в учнів основ естетичної культури, організації дозвілля учнів, пошук його нових форм. 

8. Задоволення потреб учнів у професійному самовизначенні; розвиток здатності до самостійного життєвого вибору. 

9. Розвиток учнівського самоврядування, залучення учнів до усвідомленої і систематичної участі у вирішенні важливих питань життя класу та гімназії. 
Реалізація завдань виховної роботи у І семестрі 2015/2016 навчального року здійснювалася шляхом співпраці з педагогічним та учнівським колективами, з батьками учнів, позашкільними закладами та громадськими організаціями; через використання найбільш поширених виховних технологій, зокрема: 
· технологія особистісно-орієнтованого виховання, формування творчої особистості (визнання самобутньої цінності гімназиста, його прав на волю й гідність як неповторної індивідуальності; розуміння його внутрішнього світу; наявність елементів творчості, які передбачають комбінування, аналізування, універсалізацію, випадкові видозміни); 
· технологія критичного мислення (виховання самостійності, здатності приймати рішення, аргументувати); 
· інтерактивні технології, доказом реалізації яких стала перемога у конкурсі-захисті на кращу модель інформатизації навчального закладу «Шкільний інформаційний світ – 2013-2015» (номінація «Використання ІКТ під час виховного процесу»);
· інформаційно-комунікаційні технології (інтенсифікація освітнього процесу, збільшення швидкості сприйняття, реалізація набутих знань через створення електронної газети «Шкільне подвір’я»);
· проектні технології (розвиток пізнавальних творчих навичок учнів, умінь самостійно конструювати свої знання, орієнтуватися в інформаційному просторі, критично мислити; репрезентація застосування цього виду технологій виявляється через участь гімназистів у «Марафоні унікальних справ», Фестивалі шкільних ЗМІ ХМОУС);
· здоров’язберігаючі технології (формування життєвих навичок; профілактика травматизму та зловживання шкідливими речовинами; статеве виховання; виховання в учнів особистісних якостей, які сприяють збереженню та зміцненню здоров'я; посилення мотивації на ведення здорового способу життя);
· технологія колективних творчих справ (дії, спрямовані на загальну користь; реалізація цієї технології полягає у проведенні загальногімназійних благочинних акцій, добрих справ).

      Реалізація завдань виховної системи закладу відбувається за рахунок злагодженої співпраці педагогічного колективу, спланованої роботи класних керівників. У гімназії діє методичне об’єднання класних керівників, яке очолює вчитель світової літератури, класний керівник 9-В класу Білецька О.Є.. 
У серпні 2015 року в гімназії відбулася педагогічна рада (протокол № 8 від 31.08.15), на якій було заслухано питання «Про вивчення та узагальнення досвіду класного керівника 9-В класу Білецької Ольги Євгенівни за темою «Виховний потенціал засобів масової інформації всистемі роботи класного керівника».
Слід зазначити, що керівник гімназійного методичного об'єднання класних керівників Білецька О.Є. взяла участь у Всеукраїнському конкурсі “Класний керівник року” та стала призером третього (всеукраїнського) етапу.
Протягом І семестру 2015/2016 навчального року вектор виховної системи гімназії був спрямований на співпрацю з районною організацією Товариства Червоного Хреста України, Харківським центром волонтерів,  Військовим шпиталем міста Харкова, Кадетським корпусом міста Харкова, Радою ветеранів міста Харкова, Харківськими євроклубами, Зміївським дитячим будинком, Комарівським дитячим будинком-інтернатом, Харківською обласною спеціальною гімназією-інтернатом для сліпих дітей ім.В.Г.Короленка, ВНЗ, Харківською обласною телерадіокомпанією та іншими організаціями.

Важливою складовою системи виховної роботи закладу є розвиток учнівського самоврядування. У гімназії протягом 17 років діє організація учнівського самоврядування «Гарт». Президент організації –  Воловик Софія, учениця 10-А класу, президент асоціації дитячо-юнацьких організацій Дзержинського району «Лідер ХХІ» у 2015/2016 н.р.. 
За ініціативи організації учнівського самоврядування «Гарт», при підтримці адміністрації гімназії були проведені  заходи:
· участь екс-голови Асоціації дитячо-юнацьких організацій Дзержинського району "Лідер ХХІ", учениці 11-А класу Вовк Ангеліни у міській педагогічній конференції «Підсумки розвитку освіти м.Харкова у 2014-2015 н.р.та завдання на 2015/2016 н.р.»;

· участь Воловик Софії у конференції для лідерів учнівського самоврядування Дзержинського району, на якій були намічені основні шляхи розвитку та діяльності організацій учнівського самоврядування на 2015/2016 н.р. (22.09.2015р.);
· День самоврядування (02.10.15р.); 
· створено гімназійний Дебатний клуб “Debate and Speach Club” (заняття проводяться два рази на місяць);
· створення Шкільної служби порозуміння (засідання проводяться раз на місяць);
· участь гартівців у Великій раді старшокласників Харківської міської організації учнівського самоврядування (24.09.2015р.);  у звітно-виборчій конференції Асоціації дитячо-юнацьких організацій Дзержинського району "Лідер ХХІ" (21.10.2015р.); 
· організація та проведення етнофестивалю “Слобожанський квітограй” (07.10.2015р.);
· участь Вовк Ангеліни у Молодіжному форумі «Харків – для молоді. Молодь – для Харкова», який проходив на базі ХНЕУ ім.С.Кузнеця (31.10.2015р.); у звітно-виборчій конференції Харківської міської організації учнівського самоврядування (ХМОУС) (05.11.2015р.);

· участь Тесленко Лілії, Лоскот Марії, Стриженкової Діани, учениць 10-А класу в обласному конкурсі «Місцеве самоврядування – це ми» («Кращий графічний твір») (жовтень 2015р.);
· акції: «Милосердя», «Допоможи ближньому» (допомога дітям-сиротам Зміївського дитячого будинку та Комарівського дитячого будинку-інтернату, а також солдатам із зони АТО) (листопад-грудень, 2015р.), «Подаруй оберіг солдату» (жовтень-грудень, 2015р.);
· участь та навчання лідерського активу у Школі розвитку «Мер міста» на базі Харківського національного університету міського господарства (листопад-грудень, 2015 р.); 

· участь у засіданні пресцентру Асоціації дитячих організацій Дзержинського району «Лідер ХХІ» (15.10.2015р.);

· випуск осіннього номеру газети «Шкільне подвір’я» (жовтень, 2015 р.);
· участь у Фестивалі шкільних ЗМІ (березень-квітень, 2015 р.);
· участь у засіданнях Координаційної ради ХМОУС на базі Науково-методичного центру міста Харкова (протягом ІІ півріччя 2015 р.);

· відвідання гартівцями Музею бойової слави факультету гвардійського ордена Червоної Зірки факультету військової підготовки імені Верховної Ради України Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» (21.11.2015р.);

· організація та проведення заходу “Моя багатонаціональна школа” (у рамках Декади іноземних мов) (02.12.2015р.);

· проведення Координаційної ради Асоціації дитячо-юнацьких організацій Дзержинського району “Лідер ХХІ” на базі ХГ № 6 “МГ” за темою "Роль учнівського самоврядування у вихованні активної життєвоїпозиції молоді (на прикладі діяльності організації "ГАРТ" Харківської гімназії № 6 "Маріїнська гімназія") (09.12.2015р.);
- спортивні змагання, традиційні шкільні заходи (День Захисника України, День Збройних Сил України тощо).

Слід зазначити, що 05.11.2015р. На звітно-виборчій конференції ХМОУС організацію учнівського самоврядування “Гарт” було нагороджено почесною грамотою за активну громадську діяльність та значний внесок у розвиток учнівського самоврядування.

Отже, робота органу учнівського самоврядування гімназії знаходиться на достатньому рівні, але потребує постійного удосконалення та залучення якомога більшої частини учнівської молоді. Саме цей аспект є визначальним при плануванні діяльності організації на наступний семестр.
Слід відзначити, що складовими виховних технологій, що застосовуються у виховному процесі, є форми діяльності та методи як засоби впливу на учнівську молодь. Так, упродовж І семестру 2015/2016 навчального року організовано проведення ряду позашкільних занять та заходів з учнями гімназії. Основним завданням напрямку «Ціннісне ставлення до себе» є забезпечення повноцінного розвитку учнів, охорони та зміцнення їх здоров'я, утвердження здорового способу життя, розвиток учнівського самоврядування. У класних журналах велася сторінка бесід із учнями з циклу «Я обираю здоровий спосіб життя». Проводилися бесіди, лекції із залученням відповідних фахівців (гінекологів, психологів, соціального педагога). Проводилися індивідуальні бесіди з батьками та учнями.
Всебічний та гармонійний розвиток  кожної особистості, творчий, інтелектуальний, духовний розвиток дітей та організацію дозвілля школярів забезпечували гуртки та секції гімназії (всього 5). На кінець навчального року в 4 бюджетних гуртках: «Мережка» (керівник Семенова М.О.), студія «Скринька мистецтв» (керівник Хасянова Т.В.), секція з волейболу (тренер Брайко Т.О.), Гурток з військово-патріотичного виховання (керівник Абель М.Р.). У них навчається близько 180 дітей гімназії. Основними напрямами роботи гуртків та секцій є художньо-естетична творчість, художньо-прикладне мистецтво, народознавство та фольклористика, фізкультурно-спортивний та оздоровчий напрями. 

Питання щодо збереження життя та здоров'я учнів,  пропаганди здорового способу життя, відповідальності батьків за виховання дітей, попередження насильства у родині, оздоровлення учнів систематично розглядалися на засіданнях МО класних керівників, на педагогічних радах,  на  нарадах при директорові, на  загальношкільних та класних батьківських зборах. Крім того, постійно проводилася робота у «Школі сприяння здоров’я» (керівник Деревенець О.І.).

Найбільш вагомими заходами цього напрямку були:
· свято Першого дзвоника (01.09.2015р.);
· Місячник безпеки дорожнього руху, в рамках якого відбулися виступи агітбригади «Світлофор»; взяли участь учні 1-7 класів (вересень, 2015р.);
· День фізичної культури і спорту (07.09.2015р.);

· участь у заходах до Всесвітнього дня надання першої медичної допомоги за участі представників “Червоного Хреста” (11.09.2015);
· відвідання учнями 10-х класів лекції доктора медичних наук, професора, засновника і генерального директора КЗОЗ «Харківський спеціалізований медико-генетичний центр» Гречаніної Олени Яківни за темою: «Рідкісні генетичні хвороби, їх виявлення, профілактика та лікування» (21.10.2015р.);
· конкурс плакатів «СНІД – це не вирок!». Кращою визнана робота учнів 8-В класу (керівник - Шаповалова О.І.) (01-04.12.2015р.);

· участь учнів 8-11 класів у районних змаганнях з легкоатлетичного чотирьохборства, змаганнях з волейболу серед збірних команд учнів ЗНЗ Дзержинського району в рамках міської Спартакіди «Спорт і школа» (жовтень, 2015р.);

· участь учнів 8-11 класів в 68-х традиційних міжнародних змаганнях «Біг патрулів» (17.10.15р.);
·  участь учнів 2-3 класів у щорічних змаганнях з комбінованої естафети «Веселі старти» на Кубок пам'яті Є.К.Курносика (01-02.12.15р.);

· рейди-перевірки дотримання санітарно-гігієнічного режиму, зовнішнього вигляду учнів.
Одним із важливих напрямків виховної роботи є родинно-сімейне виховання. Основними завданнями напрямку «Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей» було формування моральної особистості (доброти, взаєморозуміння, милосердя, толерантності, культури спілкування), різнобічних духовних потреб та інтересів; виховання шанобливого ставлення до родини, поваги народних традицій і звичаїв, національних цінностей українського народу. З метою пропаганди позитивного іміджу сім`ї та її соціальної підтримки, формування культури сімейних стосунків, підвищення відповідальності  батьків за виховання дітей, проводяться різноманітні зустрічі, бесіди щодо популяризації  сімейного способу життя, формування національних сімейних цінностей з питань здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров`я. 
У цьому напрямку в гімназії протягом періоду було проведено:
· виховні години «Сімейні реліквії», «Цінність родини», «Мої обов'язки в родині», «Традиції моєї родини», «Сімейні реліквії»,  «Я і моя родина», «Вміння знаходити себе в суспільстві», «Літопис мого родоводу», «Моральні основи сім'ї. Еволюція сімейних стосунків», «Мої обов'язки в родині» тощо;
· акція «Турбота» − допомога дітям із багатодітних сімей, дітям пільгового контингенту, дітям, які прибули із зони АТО (канцтовари, солодощі);
· відзначення Всесвітнього Дня в інтересах дітей (20.11.2015р.);
· новорічні свята із запрошенням батьків;
- психологічні ігри «Мама, тато, я – одна сім'я», «Добро і зло» (грудень 2015р.);
- надання допомоги людям похилого віку, самотнім, інвалідам тощо.
Завдання напрямку «Ціннісне ставлення до природи, до праці» - формування почуття єдності з природою, свідомого ставлення та любові до неї, виховання господаря. Найбільш цікавими заходами цього напрямку були:
· виставка поробок із природного матеріалу “Світ у моїх долонях” (вересень, 2015р.);
· виставка поробок "Шматок землі. Ти звешся Україною. Ти був до нас, ти будеш після нас!" (у рамках етнофестивалю “Слобожанський квітограй”, жовтень, 2015р.);

· конкурс та виставка дитячих казок “У світі творчої уяви” (листопад 2015р.);
· конкурс різдвяних листівок, в якому брали участь учні 1-11 класів (грудень, 2015р.);
· профорієнтаційна робота (анкетування учнів 9-11 кл.);
- екскурсії на шоколадну фабрику, до «Фельдман еко-парку» та до ВНЗ м. Харкова тощо.

Формування в учнів різнобічних потреб самореалізації творчого потенціалу в різних сферах діяльності й спілкуванні, розвиток дитячих обдарувань через систему позаурочних форм роботи та ефективну взаємодію сім’ї та гімназії є основним завданням напрямку «Ціннісне ставлення до культури і мистецтва». Найбільш значущими заходами цього напрямку стали: 
· участь в етнофольклорних фестивалях (зразковий колектив «Мережка», керівник Семенова М.О.); 

· участь у районному етапі Чемпіонату шкільних команд КВК міста Харкова сезону 2015/2016 рр.., де  гімназію представляла збірна команда учениць 9-х класів «Guten Morgen», яка посіла ІV місце (жовтень, 2015р.);

· святковий концерт до Дня вчителя (01.10.2015р.);
· святковий захід, присвячений Дню української писемності та мови, який підготували учні 5-9-их класів (09.11.2015р.);

· організація на базі Центральної дитячої бібліотеки ім. М. Острозького персональної виставки пісочного мистецтва Михайла Зуба, учня 9-В класу гімназії (03-15.11.2015р.);

· участь у конкурсі “Парескева-рукодільниця”, де Аліпова Д. Посіла ІІІ місце (листопад, 2015р.);
· участь у районному етапі обласного фестивалю ораторського мистецтва, присвяченого Дню української писемності та мови, на якому Миронюк Марія, учениця 10-А класу, посіла ІІ місце (листопад, 2015р.);

· проведення свята до Дня Святого Миколая, в рамках якого відбулася посвята в гімназисти учениць 1-х класів та учнів 5-В класу (19.12.2015р.);

· участь у районному фестивалі вокального мистецтва «Зорепад». Дипломантом стала Горбачова Аліса, учениця 1-Б кл. (27.11.2015р.);
· участь команд гімназії «Унікум» та «Смарт» у районному турнірі шкільного Чемпіонату міста Харкова з гри «Що? Де? Коли?» (жовтень 2015р.);
· участь у районному конкурсі "Симфония цвета. Харьков - это мой город". Перемогу здобули Шаповалова Нонна та Смольніков Артем (грудень, 2015р.).
З метою залучення учнів до культурних цінностей українського народу протягом навчального року було організовано відвідування учнями театрів, музеїв, виставок, а також ряд різноманітних екскурсій та культпоходів: за кордон (Франція, м. Нєвєр), по Україні (м. Львів, м. Київ), по Харкову та Харківській області (в Харківський планетарій, в історичний музей, в зоопарк, філармонію, дельфінарій, екскурсії по пам'ятним та історичним місцям м. Харкова, Краснокутський дендропарк, Печенізьке водосховище, м. Валки, смт Нестеренки) та інші. 

Реалізацію напрямку «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави» було спрямовано на залучення учнів до активної соціально-громадянської діяльності; формування правової культури, почуття патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей. 

Протягом ІІ півріччя 2015 року учні гімназії взяли участь у:

· проведенні Дня міста, Дня Державного прапора, Дня незалежності України, Дня партизанської слави, Дня українського козацтва, Дня захисника України, Дня визволення України, Дня жалоби за жертвами голодомору 1932-1933 рр., Дня прав людини, Дня Збройних Сил України;

· уроках пам'яті, мужності та святкових урочистостей із запрошенням ветеранів Другої світової війни та бійців АТО (учні 1-10 кл.);
· роботі євроклубу «School.Europe.World»;

· виховних годинах, лекціях, тематичних уроках: «Твій вік – твої права», «Подорож країнами Закону, Права і Порядку», «Немає прав без обов'язків», «Права дитини», «Запобігання торгівлі людьми», «Демократична країна на захисті прав та гідності людини» тощо; 

· учні гімназії взяли участь у Всеукраї6нській акції “Напиши листа захиснику України” (вересень 2015р.);
· проведення Всеукраїнського тижня права (07-11.12.2015р.), у рамках якого пройшов конкурс стіннівок  на тему «Права дитини», проведено правовий діалог «Система судочинства України: шляхи реформування» за участю судді Харківського окружного адміністративного суду Котеньова Олексія Геннадійовича (09.12.2015р.).
· організації та проведенні зустрічі гімназистів 10-11 класів з учасником бойових дій на території України Ігором Олександровичем Помазаном (12.10.2015р.);

· зустріч гімназистів із представника патрульної служби міста Харкова (26.11.2015р.);
- участь в уроках пам`яті, мужності та святкових урочистостей із запрошенням ветеранів, бійців АТО (учні 1-10 кл.);

- відвідуванні тематичних виставок у Харківському історичному музеї.

Велику роль у національно-патріотичному вихованні підростаючого покоління відіграють шкільний музей, пошукова, дослідницька та краєзнавча робота. Учні гімназії проводять просвітницьку роботу серед учнівської молоді. 

Пропагуються активні форми туристсько-краєзнавчої роботи: походи, екскурсії, змагання, які дають можливість учням більш детально познайомитись з історико-культурною спадщиною українського народу.  

На виконання листа Департаменту освіти Харківської міської ради від 18.03.2011 № 857, згідно з Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29.09.2011 № 1911-р «Про схвалення концепції Державної програми профілактики правопорушень на період до 2015 року» та Комплексною програмою профілактики правопорушень у Харківській області на 2011-2015 року, затверджену рішенням Харківської обласної ради від 17.02.2011 № 82-VІ, з метою подальшого розвитку системи безперервної правової освіти та виховання, покращення роботи щодо розвитку громадянських компетентностей учнівської молоді, застосування у навчально-виховному процесі кращих європейських досягнень у гімназії були проведені такі заходи: 

· робота євроклубу «School.Europe.World»;

· виховні години, лекції, тематичні уроки: «Твій вік – твої права», «Подорож країнами Закону, Права і Порядку», «Немає прав без обов'язків», «Права дитини», «Демократична країна на захисті прав та гідності людини», «Ранні шлюби» тощо;

· викладається предмет «Правознавство» (9-10 кл.);

· викладається факультатив «Права дитини» (4 кл.) тощо.
Протягом ІІ півріччя 2015 року в гімназії були проведені  батьківські збори, під час яких розглядалися питання організації дозвілля дітей, запобігання вживання дітьми алкогольних, наркотичних речовин, поширення пияцтва, наркоманії, правопорушень. 
  Також у гімназії працює постійнодіюча виставка літератури з питань юридичної відповідальності неповнолітніх, яка пропагує і формує в учнів громадянські позиції, морально-правові норми; поповнений та оновлений стенд «На допомогу батькам»; проводяться психолого-педагогічні консультації для батьків.
         Протягом І семестру 2015/2016 навчального року згідно з планом у гімназії соціальним педагогом Бондаренко Л.Г. була проведена робота щодо соціального захисту дітей:

- поновлений банк даних дітей пільгового контингенту. Таким чином виявлені учні:

- діти ПБП (5);

- діти-інваліди (2);

- діти-напівсироти (3);

- діти одиноких матерів (3);

- діти з багатодітних сімей (22);

- діти з малозабезпечених родин (1);

- діти, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС (2).

     Дітей таких пільгових категорій, як діти-сироти, діти загиблих військовослужбовців і працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов’язків; діти, які живуть з батьками інвалідами, не було виявлено.

     Всього дітей пільгового контингенту у гімназії 38, фактично 37, так як Шиянова  Марія має 2 пільгових категорії: дитина-інвалід та дитина, батько якої записаний згідно з ст.. 135.
- діти пільгового контингенту мали можливість безкоштовно відвідувати гуртки гімназії, новорічні театральні вистави, новорічну ялинку від Харківського міського голови Г.А. Кернеса в ХНАТОБі (з отриманням солодких подарунків), свято до Дня Святого Миколая у РЦ «Шато Ледо» (з отриманням солодких подарунків, свято до Дня Святого Миколая в ХГ № 6 «МГ» ( з отриманням солодких подарунків), безкоштовне відвідання новорічної вистави «Новорічний сюрприз для Пеппі» у Харківському обласному палаці дитячої та юнацької творчості;
- здійснювалась психолого-педагогічна допомога сім’ям дітей пільгового контингенту;     
 -  здійснювались консультації вчителів щодо пільгового контингенту учнів;

 -  здійснювались консультації батьків з питань соціального захисту дітей;                                                                                                                                                                                                                                                              

- безкоштовно харчувалися у шкільній їдальні такі учні: Уварова Катерина, учениця 9-Б класу – дитина ПБП, Ковиєва Соня, учениця 8-А класу - дитина ПБП, Чернуха Софія, учениця 5-А класу - дитина ПБП, Ковтун Карина, учениця 1-А класу – дитина-сирота під опікою, Гузь Уляна, учениця 3-Б класу – дитина під опікою, Володіна Аліна, учениця 7-В класу – дитина з малозабезпеченої родини;
- у жовтні 2015 року такі учні як: Уварова Катерина, учениця 9-Б класу – дитина ПБП, Ковиєва Соня, учениця 8-А класу - дитина ПБП, Чернуха Софія, учениця 5-А класу - дитина ПБП, Ковтун Карина, учениця 1-А класу – дитина-сирота під опікою, Гузь Уляна, учениця 3-Б класу – дитина під опікою отримали одноразову матеріальну допомогу з фонду загальнообов’язкового навчання у розмірі 1.750 грн. та одноразову матеріальну допомогу на придбання одягу чи взуття з фонду загальнообов’язкового навчання у розмірі 1.750 грн.;
- соціальний педагог – Бондаренко Л. Г., заступник директора з ВР – Янченко Ю. А. та класні керівники відвідали помешкання дітей пільгових категорій, на підставі чого було складено акти обстеження житлово-побутових умов умов (37 актів), особливу увагу при відвіданні помешкання було приділено дітям ПБП, сиротам під опікою на підставі чого було складено акти обстеження житлово-побутових  та матеріально-побутових умов (Уварова Катерина, учениця 9-Б кл. – Мундур В. Б.; Ковиєва Соня, учениця 8-А класу – Карпенко С. В.; Чернуха Софія, учениця 5-А класу – Братійчук Т. М.; Ковтун Карина, учениця 1-А класу – Свинаренко О. М.; Гузь Уляна, учениця 3-Б класу – Пересядько Г. С.);

-  здійснювалось спостереження за дітьми з особливими потребами (діти-інваліди: Шиянова Марія, 6-А кл., Котова Дар'я, 2-Б кл.) та проведено з ними профілактичні  бесіди, індивідуальне  консультування школярів  з особливими потребами, батьків (опікунів) та вчителів з метою урахування у навчанні індивідуальних особливостей, надання необхідної допомоги.
        Згідно з планом роботи гімназії на 2015/2016 н.р. протягом І семестру велася робота з профілактики дитячого травматизму. Так, у І семестрі 2015/2016 н.р. не було випадків травмування учнів під час навчально-виховного процесу та у позаурочний час.


Для попередження дитячого травматизму протягом І семестру були проведені наступні заходи: 

- 1 вересня Єдиний день безпеки дорожнього руху;

- бесіди з попередження всіх видів дитячого травматизму;
- проведено додаткові бесіди та позаплановий інструктаж щодо дотримання правил безпечної поведінки та дисципліни під час навчально-виховного процесу (30.11.2015р.);
- викладання предметів «Основи здоров'я» (1-10 класи; учителі – Шаповалова А.Н. та класні керівники 1-4 класів), «Захист Вітчизни» (10-11 класи; учителі – Абель М.Р., Деревенець О.І.);

- місячник безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі» з 01.09.15 по 30.09.15р.;

- практичні заняття з правил дорожнього руху на пришкільному майданчику;

- працюють загони ЮІР та ДЮП;
- питання профілактики дитячого травматизму було розглянуто на загальношкільних (від 09.09.15р. протокол № 4) та класних батьківських зборах, на засіданні ШМО класних керівників ( від 26.11.2015р. протокол № 4);
- додаткові профілактичні та  узагальнюючі бесіди з правил поведінки на льоду, попередження усіх видів дитячого травматизму під час зимових канікул із записами в щоденник та журнал.

Співпраця з позашкільними закладами та громадськими організаціями здійснювалась шляхом взаємодії  вчителів, учнів та їх батьків та залучення учнів до відвідування гуртків, секцій ЦДЮТ, участі у конкурсах та змаганнях.

      Протягом І семестру 2015/2016 н.р. учні гімназії брали участь у конкурсах, турнірах, фестивалях всіх рівнів і мали призові місця. Так, на Міжнародному рівні відзначилося 27 учнів: Гришина Аліна (3-Б кл.), Приходько Олександра (3-Б кл.), Лобас Софія (4-Б кл.),  Амаш Хануна-Неллі  (4-Б кл.), Кириловська Сабіна (5-Б кл.), Балакірєва Ксенія (6-Б кл.), Веретеннікова Ольга (6-Б кл.), Стась Марія (6-Б кл.), Алексєєва Анна (6-Б кл.),  Партола Аліна, Свистунова Ліна, Сенаторов Олександр (7-А кл.), Навоєнко Ніколь (7-В кл.), Нікольченко Владислава (8-А кл.), Байєр Катерина, Лобас Микола, Агеєнко Катерина, Бєляєва Вікторія (8-В кл.), Сінчук Кристина, Саєнко Марія, Міняєва Дар'я, Бондаренко Яна (9-А кл.),  Костікова Анастасія, Зуб Михайло (9-В кл.), Лоскот Марія (10-А кл.), Кириловська Милана (11-А кл.),  Ашуров Артем (11-Б кл.); на Всеукраїнському – 39, на обласному – 25, на міському – 28, на районному – 39. 
Аналіз підсумків виховної роботи у І семестрі 2015/2016 н.р. показує, що ця робота знаходиться на достатньому рівні. Але висвітлення виховної роботи буде неповним, якщо не окреслити ті проблеми, які на цей час хвилюють вчителів, адміністрацію і залишаються у свідомості самих учнів:
- залишається низькою соціальна активність учнів у різних видах діяльності;
- викликає турботу рівень дисциплінованості учнів як на уроках, так і в позаурочний час;
- виступає гальмівним фактором у виховній роботі пасивність класних керівників при безпосередній роботі з учнями та проведенні запланованих загальношкільних заходів;
- особистісна невпевненість, імпульсивність та агресивність учнів.
Враховуючи вищевказане,

 НАКАЗУЮ:
1.Заступнику директора з виховної роботи Янченко Ю.А. посилити контроль за проведенням виховних годин та участю класів і класних керівників у загальногімназійних заходах.
Протягом ІІ семестру 2015/2016 н.р.

2. Психологу Батуковій Л.А. та соціальному педагогу Бондаренко Л.Г. продовжувати просвітницьку роботу серед класних керівників з питань проведення корекційної роботи з учнями.
Протягом ІІ семестру 2015/2016 н.р.

3.  Класним керівникам 1-11 класів:
3.1. Активізувати виховну роботу з учнями класу, своєчасно доводити до відома учнівських колективів про заплановані загальношкільні заходи.
Постійно
3.2. Спланувати виховну роботу з класними колективами на IІ семестр 2015/2016 н.р., передбачити заходи спрямовані на розвиток духовності та зміцнення моральних засад учнів; на згуртованість класного колективу; на відвідування закладів мистецтв, перегляд кращих вистав і концертів тощо.
До 11.01.2016р.
3.3. Для ефективного проведення виховного процесу з класом залучати батьківську громадськість.
Постійно

3.4. З метою попередження дитячого травматизму, ведення здорового способу життя активізувати роботу спрямовану на проведення профілактичних бесід із залученням фахівців відповідної галузі.

Постійно

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з виховної роботи Янченко Ю.А..
     Директор ХГ № 6 «МГ»                                       О.М.Зуб             

З наказом ознайомлені:
Янченко Ю.А.

Бондаренко Л.Г.

Батукова Л.А.

