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№ 98
Про стан викладання 

економіки
Відповідно до розділу ІХ річного плану роботи в ІІ семестрі 2015/2016 н.р.  вивчено стан викладання економіки в 11-х класах.
Вивчення економіки сьогодні є необхідною складовою базової освіти.

Вивчення шкільного курсу «Економіка» сприяє розв'язанню таких завдань:

· усвідомлення необхідності пізнання базових законів функціонування економіки;

· створення адекватних уявлень про зміст економічних явищ та їх взаємозв'язок, уміння висловлювати аргументовані міркування з актуальних питань, набуття досвіду аналізу конкретних ситуацій;

· формування базового рівня економічної грамотності, необхідного для орієнтації та соціальної адаптації учнів до змін, що відбуваються в українському суспільстві.
Економіку в гімназії викладає вчитель Нехаєнко О.В., спеціаліст (сумісник). 
Відвідані уроки Нехаєнко О.В. свідчать про ґрунтовну методичну підготовку учителя: високий науковий рівень викладання; використання інтерактивних технологій.  Зміст матеріалу уроків використовується також з виховною метою; учні привчені до самостійної роботи. На уроках забезпечені порядок, свідома поведінка учнів, взаємодопомога. Учитель послідовно дотримується принципів навчання: науковість, зв'язок з життєвою практикою, доступність, дотримання системності і послідовності. До мінімуму скорочено організаційний момент уроку: учитель та учні працюють з максимальним навантаженням. Протягом усього уроку забезпечується мотивація пізнавальної діяльності. 

Учителем здійснюється робота з обдарованими учнями через диференціацію та індивідуалізацію навчання; впровадження інноваційних педагогічних технологій, різноманітні тестові технології. Оксана Василівна підготувала учнів до Всеукраїнської учнівської олімпіади з економіки: два призові місця на ІІ етапі олімпіади.
Важливим є те, що учні 11-х класів зацікавлені у вивченні предмету.
Значною є позакласна робота вчителя щодо економічної освіти учнів. Зокрема, проведення гімназійного турніру з економіки серед старшокласників. 

На підставі вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1.Висловити подяку Нехаєнко О.В., учителю економіки за сумлінну творчу роботу.
2. Учителю економіки Нехаєнко О.В..:

2.1. Систематично проводити індивідуальні консультації, як для обдарованих учнів так і для тих, що мають проблеми у вивченні предмета.

Протягом навчального року

2.2.Звернути увагу на необхідність організації науково-дослідницької діяльності учнів у системі МАНУ, відділення: економіка.
Вересень 2016 р.
3.Контроль за виконанням даного залишаю за собою.
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