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НАКАЗ

08.01. 2014
                        № 4

Про підсумки підготовки цивільного захисту 

в 2013 році та основні завдання на 2014 рік 

     У 2013 році на виконання вимог  Закону  України ”Про цивільну оборону України”, постанов Кабінету Міністрів України з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, Положення про функціональну підсистему „Освіта і наука України” Єдиної  державної системи запобігання та реагування на  надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру,  затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 03.09.2009 № 814, Єдиної  державної системи запобігання та реагування на  надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, затвердженої наказом начальника цивільної оборони Міністерства освіти і науки України від 17.01.2002 № 27,  розпорядження Харківського міського  голови від 20.12.2012 № 5855 «Про основні завдання цивільного захисту (цивільної оборони) міста Харкова на  2013 рік», наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 26.12.2012 № 214 “Про підсумки роботи Департаменту освіти з цивільного захисту  (цивільної оборони) у 2012 році та завдання на 2013 рік”, наказу управління освіти адміністрації Дзержинського району Харківської міської ради  від 29.12. 2012
                        № 352 “Про підсумки підготовки цивільного захисту (цивільної оборони) у навчальних закладах  Дзержинського району в 2012 році та завдання на 2013 рік” 

у навчальних закладах Дзержинського району проводилася робота з питань підготовки цивільного захисту (далі - ЦЗ).

     Головні завдання підготовки у сфері цивільного захисту в 2013 році виконані.  В гімназії  були затверджені плани основних заходів підготовки цивільного захисту на 2013 рік.
Основні зусилля у розв’язанні питань ЦЗ спрямовувалися на організацію 

навчання учнів (вихованців) та постійного складу гімназії згідно з чинними програмами ЦЗ, навчання їх правилам поведінки та основним способам захисту від наслідків надзвичайних ситуацій, прийомам надання першої допомоги тощо. Підготовка з цивільного захисту учнів проводиться під час вивчення курсів “Основи здоров’я” у 1-9-х класах;  предмета “Захист Вітчизни” (відповідно до розділів  “Основи цивільного захисту”  та  “Основи медико-санітарної підготовки”)  у 10-11-х класах .

Навчання керівного, особового складу невоєнізованих формувань, працівників проводилося в навчальних групах згідно з Організаційно-методичними рекомендаціями Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи. Підготовка постійного складу, який не входить до складу формувань, технічного персоналу проводилась за 12-годинною програмою, а керівного складу, особового складу невоєнізованих формувань - за 15-годинною програмою. 

  Згідно з наказом управління освіти  керівний та командно-начальницький складу пройшов підготовку  на курсах  підвищення кваліфікації керівних кадрів у державній установі “Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Харківської області”, зокрема:

- командири санітарних постів –  1 особа (Деревенець О.І.);

- командири ланки пожежегасіння - 1 особа (Аверкін А.С.);

У 2013 році План проходження обласних та міських курсів цивільної оборони працівниками гімназії виконано.  
         Перевірка і закріплення учнями та педагогічними колективами навчальних закладів теоретичних знань з ЦЗ, практичних навичок під час дій у екстремальних умовах здійснюється під час проведення у гімназії Днів цивільного захисту. 

Навчально-матеріальна база гімназії відповідає нормативним вимогам і дозволяє проводити роботу з питань захисту життя і здоров’я у надзвичайних ситуаціях на належному рівні.

У гімназії  розроблені Плани цивільної оборони на мирний час та особливий період. До постійного складу доведено евакуаційні заходи. У гімназії наявні плани та схеми евакуації особового складу, учнів (вихованців), майна у разі виникнення надзвичайних ситуацій. 

У закладах створені невоєнізовані формування та служби цивільного захисту: ланка пожежогасіння,  ланка охорони громадського порядку,   санітарний пост,   з особовим складом яких  постійно проводяться заняття відповідно до розкладу занять. Визначені функціональні обов’язки начальників постів і командирів невоєнізованих формувань. 

Однак матеріально-технічне забезпечення формувань - недостатнє, більшість працівників не забезпечені засобами індивідуального захисту органів дихання та шкіри  тощо. Також слід вважати недостатнім забезпечення гімназії новими методичними посібниками, відеоматеріалами, в основному заняття з  особовим складом невоєнізованих формувань та постійним складом закладів освіти  проводяться за матеріалами навчальних програм  „Основи здоров’я”, розділів „Основи цивільного захисту” та “Основи медико-санітарної підготовки”  предмета “Захист Вітчизни”, за конспектами лекцій, прослуханих під час курсової перепідготовки. 

      У цілому об’єкт  ЦЗ до тимчасового функціонування у надзвичайних ситуаціях підготовлений, але не можє використовуватись як об’єкт сталого використання у надзвичайних  ситуаціях. Потребують подальшого вирішення питання щодо оновлення та поповнення матеріально-технічної бази;  забезпечення невоєнізованих формувань та постійного складу працівників закладів освіти  засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки і контролю, військово-технічним майном тощо.

   З метою закріплення та розвитку досягнутих позитивних результатів підготовки учнів та педагогічних  працівників гімназії до дій при  виникненні надзвичайних ситуацій, на підставі ст.130  Кодексу цивільного захисту України, відповідно до ст. 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись ст.ст. 42, 59 цього Закону, згідно з розпорядженням Харківського міського голови від 13.12.2013  № 148 «Про основні завдання цивільного захисту міста Харкова на 2014 рік», наказом Адміністрації Дзержинського району Харківської міської ради від  20.12.2013 № 88 “Про основні завдання та заходи цивільного захисту Дзержинського району міста Харкова на 2014 рік”, наказом Департаменту освіти Харківської міської ради від 30.12.2013 №  232 “Про підсумки роботи Департаменту освіти з цивільного захисту  (цивільної оборони) у 2013 році  та завдання на 2014 рік” згідно наказу управління освіти адміністрації Дзержинського району від 31.12. 2013 № 346 Про підсумки підготовки цивільного захисту у навчальних закладах Дзержинського району в 2013 році та основні завдання на 2014 рік 

Н А К А З У Ю :

1. Основні зусилля у ході реалізації головного завдання зосередити на:

· підвищенні рівня реалізації організаційно-розпорядчих актів у сфері 

захисту населення і території міста від надзвичайних ситуацій;

· забезпеченні готовності гімназії до реагування на надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків у мирний час і в умовах особливого періоду;

· проведенні ефективних попереджувальних заходів цивільного захисту з 

метою досягнення прийнятних рівнів ризику виникнення надзвичайних ситуацій; 

- захисті учасників навчально-виховного процесу гімназії у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;

- роз’ясненні серед педагогічних працівників, технічно-обслуговуючого персоналу і учнів Положення про функціональну підсистему «Освіта і наука України» Єдиної  державної системи запобігання та реагування на  надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, затвердженого наказом начальника ЦЗ Міністерства освіти і  науки  України  від  17.01.2002    № 27,  навчання їх правилам поведінки та основним способам захисту від наслідків надзвичайних ситуацій, прийомам надання першої медичної допомоги.

Упродовж 2014 року

2.  Навчальний рік у сфері цивільного захисту розпочати з 13 січня 2014 року.

3. Вчителям ЗВ гімназії:

підготовку учнів навчальних закладів з предмета «Основи безпеки  життєдіяльності» проводити за програмами, затвердженими  Міністерством  освіти і науки України, а з питань цивільного  захисту - відповідно до розділу навчальної програми «Захист Вітчизни» (2010 року). Під час підготовки особливу увагу звернути на питання пожежної безпеки, поведінки на воді, вживання дарів природи, правил поведінки у небезпечних місцях тощо.

Упродовж  навчального року

4. Забезпечити впровадження навчальних планів і програм, затверджених Міністерством освіти і науки України, у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

Упродовж  навчального року

5. Продовжити роботу з удосконалення системи позашкільної роботи з питань безпеки життєдіяльності людини, практикувати проведення в позаурочний час з учнями вікторин, шкільних  олімпіад з безпеки життєдіяльності і ЦЗ  тощо.

Упродовж  навчального року
6. Функціональне навчання здійснювати на обласних та міських курсах цивільного захисту на базі Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, на курсах державної установи „Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Харківської області”:

	№ з.п.
	Перелік категорій
	Строки проведення занять

	1
	Учителі предмета «Захист Вітчизни»

Шаповалова А.Н.

Конотоп Ю.П.
	17.02.2014-21.02.2014

	2
	Командири ланок груп охорони громадського порядку

Гусак С.В.
	28.10.2014-31.10.2014


7. Практичне закріплення знань та умінь,  отриманих учнями  в  ході  вивчення питань   цивільного захисту  та  безпеки  життєдіяльності,  відпрацьовувати в ході «Дня цивільного захисту».

                                                                              Квітень 2014 року, 

за графіком

8. Особливу увагу зосередити на відпрацюванні практичних навичок 

поведінки під час зимового періоду, можливого паводку, підтоплення територій ґрунтовими водами,  виникнення  епідемій, масових отруєнь тощо.

Упродовж  навчального року

9. Контроль за виконанням  даного наказу залишаю за собою.

Директор ХГ №6 «МГ»




О.М.Зуб

