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Велетень української національної культури – Михайло Грушевський

Історія. Нетлінні сторінки нашого минулого… Видатні митці, чия доля була унікальною… Ті, хто народився у свій час і зробили усе від них залежне, аби примножувати, а не руйнувати, аби нащадкам жилося краще…

Звісно, у кожного народу є свої історичні постаті першої величини, яких не в змозі прикрити пил віків. До таких велетнів української національної культури, політичної думки безперечно належать Михайло Грушевський…
Хто ж він такий – Михайло Сергійович Грушевський? Яким він бачив себе сам, яким маємо сприймати його ми?

Михайло народився у невеликому місті Холмі (тепер Хелм на території Польщі. Його батько був вчителем, багато інших родичів – церковними службовцями. З дитинства хлопчик цікавився історією свого народу. Батько всіляко заохочував потяг сина до історичних знань, передплачував для нього "Киевскую старину", де друкувалося чимало полемічних статей про походження Русі, історію України, козаччину.

Згодом історія Русі-України стане для Михайла не просто захопленням, хобі, як зараз модно говорити, а справою усього йог життя і навіть більше.

Іще в студентські роки його наукова розвідка "История Киевской земли от смерти Ярослава до конца XIV века", привернула увагу видатних науковців. 
Натхненний своїми успіхами, молодий науковець, очільник кафедри всесвітньої історії Львівського університету видає один за одним славнозвісні три томи фундаментальної "Історії України-Руси". Монументальну працю, яка не просто змінила життя самого М.Грушевського, а й  наше з вами сприйняття історії. Але це буде пізніше, на той же час царські власті не дозволили її розповсюджувати.
Грушевський їде до Парижа, де читає курс лекцій з історії України, відвідує Лондон, Лейпциг, Берлін, де знаходить однодумців серед відомих вчених істориків.

Продовжуючи працювати над головною працею свого життя, вчений підготував і видав популярну книгу "Про старі часи на Україні. Для першого початку", а згодом – розраховану на більш підготовленого читача – "Ілюстровану історію України". 
Кар’єра Михайла Грушевського здавалося б іде вгору, його обирають академіком Академії наук, за ним резервується кафедра української історії, власті запевнюють його, що він матиме на Україні всі можливості для продовження фундаментальної наукової роботи. У березні 1924 року родина Грушевських після тривалої еміграції повертається на Україну. Вчений налагоджує контракти із науковим зарубіжним світом, насамперед у Європі. Колишній голова Центральної Ради повністю відходить від політичної діяльності, але постійно перебуває під наглядом Державного Політичного Управління.
Зрештою, в 1931 році вчений переїжджає до Москви, де його фактично інтернують, ставлять під постійний нагляд ДПУ, часто викликають на допити. Ніби відчуваючи наближення кінця, вчений, незважаючи на значну втрату зору продовжує інтенсивно працювати. Він закінчує X том "Історії України-Руси", який був відредагований і виданий його дочко Катериною Михайлівною.

Протягом усього життя, своєю наполегливою працею учений доводить нам,  що український народ є прямим спадкоємцем історії народності періоду Київської Русі. Тогочасна влада його засуджувала, цькувала, забороняла розповсюджувати його праці. Але попри все вони, на щастя, дійшли до нас, а це значить, що титанічна праця Михайла Грушевського не була даремною. 
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